
とても気忙しかった
8%

気忙しかった
12%

いつもと同じ
56%

ゆとりがあった
21%

とてもゆとりがあった
3%

週末の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

とても高い
1%

やや高い
12%

いつもと同じ
59%

やや低い
16%

とても低い
12%

週末の【調理意欲】はどれくらいでしたか？
とても高い

1%
やや高い

9%

いつもと同じ
61%

やや低い
17%

とても低い
12%

週末の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
2% やや高い

5%

いつもと同じ
61%

やや低い
22%

とても低い
10%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
7%

多く購入した
18%

いつもと同じ
49%

少なかった
19%

とても少なかった
7%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
3%

余裕があった
30%

いつもと同じ
55%

余裕がなかった
7%

とても余裕がなかった
5%

週末の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
4%

余裕があった
19%

いつもと同じ
64%

余裕がなかった
10%

とても余裕がなかった
3%

週末の【体力】はどれくらいでしたか？

37週週末

9/19(土)～20(日)

シルバーウィーク、今年は4連休の前半。

「連休」ということで気持ち的にゆとりが持てたり、

趣味などでリフレッシュするという主婦の声が目立つ。

コロナ禍かつ連休の影響か、

「食べたいものを食べたい」と値段を気にせず

食を楽しむ声が多かった。


